
Склад

Комбінація рослинних порошків та екстрактів, на 1 капсулу:

екстракт (10:1) трави чебрецю звичайного (Thymus vulgaris) – 200 мг, порошок
слані ісландського моху (Cetraria islandica) – 100 мг, екстракт (10:1) коренів
первоцвіту весняного (Primula veris) – 75 мг, екстракт (5:1) пагонів бамбуку
тростяного (Bambusa arundinacea), що містить 25% кремнію – 70 мг.

Допоміжні речовини: гідроксипропілметилцелюлоза (оболонка капсули) – 95 мг.

Властивості

Ефірні олії та флавоноїди чебрецю звичайного чинять бронхолітичну,
секретолітичну та антибактеріальну дію, та сприяють швидкому розрідженню
мокротиння, що накопичилось у дихальних шляхах, зменшують кашель,
полегшують дихання.

Екстракт ісландського моху чинить протикашльову, імуностимулюючу,
антибактеріальну та протизапальну дії. Основними компонентами екстракту
ісландського моху є полісахариди (ліхенін та ізоліхенін), які чинять обволікаючу
дію на слизові оболонки верхніх дихальних шляхів, утворюючи захисний шар,
який чинить заспокійливий вплив на поверхню слизових оболонок, завдяки чому
зменшується кашльовий рефлекс, спричинений зовнішніми подразниками, та
пом’якшується сухий та подразливий кашель.

Завдяки високому вмісту сапонінів екстракт первоцвіту весняного володіє
відхаркувальною (муколітичною) дією. Сапоніни стимулюють вироблення
бронхіального секрету та покращують відхаркування. Також впливають місцево
на розрідження та виведення густого слизу з бронхів.

Волокна пагонів бамбуку тростяного володіють протизапальними,
антисептичними, тонізуючими, відхаркувальними і жарознижуючими
властивостями.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного
харчування як джерело комплексу біологічно активних речовин рослинного
походження, які сприяють нормалізації роботи дихальної системи, повноцінної
функції слизових оболонок дихальних шляхів. Сприяє пом’якшенню кашлю,
зменшенню подразнення слизової оболонки верхніх дихальних шляхів та



полегшенню відходження густої мокроти, звільненню дихальних шляхів від слизу
при запальних захворюваннях верхніх та нижніх дихальних шляхів, застуді та
грипі.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям з 12 років: вживати по 1 капсулі 2 рази на день після їжі,
запиваючи великою склянкою води.

Термін споживання: до 4 тижнів; більший термін споживання та можливість
повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Упаковка

По 10 капсул у блістерах, 30 капсул (10х3) в картонній коробці.

Виробник

БіохелсІнтернешнал ГмбХ, вул. Гейнріх-Вірт 13, 95213 Мюнхберг, Німеччина.


